

# 梅西

## 有倒钩的职业生涯是不完整的

第772球,也是第一球。

这是两个同样令人震惊的数据。上周末法甲新赛季首轮,巴黎圣日耳曼客场5:0大胜克莱蒙,梅西在比赛第85分钟接应帕雷德斯长传后胸部停球,然后直接倒钩破门,这粒进球是他个人职业生涯第772粒进球,根据数据统计机构RSSSF的统计,阿根廷人就此追平罗马里奥,进入世界历史射手榜前三,仅次于打进815球的C·罗与打进805球的比坎。

没人会怀疑梅西能够追上罗马里奥,超越比坎也只是个时间问题,然而这粒具有历史意义的进球居然是粒倒钩?梅西之前进过倒钩吗?在巴萨没有,在阿根廷队也没有,这居然是梅西职业生涯中在正式比赛里打进的首个倒钩进球!

听起来多少有些不可思议,梅西打进过无数不可思议的进球,以各种不可思议的方式将皮球送入对方球门,就不说阿根廷人的天赋了,仅是从概率论的角度来说就够夸张的,771个进球里连一个倒钩都没有,怎么会?

还真是就有这么夸张。2019年4月,梅西在对曼联的欧冠淘汰赛中梅开二度后,西班牙《马卡报》特意撰文,列出了阿根廷人还欠缺的四种进球:倒钩、外脚背远射、脚后跟射门和鱼跃冲顶。西班牙媒体当时还做出了解释,缺少倒钩和脚后跟破门是因为阿根廷人不是传统9号得分手,擅长后排插上,基本不会在禁区内背对球门拿球,尝试得少,所以没进过。

事实上就这个破天荒的进球来看,梅西确实不太擅长倒钩破门,完成射门后落下时居然下意识伸手去撑地,落地时也没有尽可能侧过身体减少对颈部和头部的冲击,结果摔下来后直接翻了个360度,这其实是很容易受伤的。而从梅西进球后没有立即站起来庆祝,直到内马尔过来拉其起来看,阿根廷人虽然没受伤,但摔得也是不轻。

很幸运,糟糕的事情没有发生,所有人都很开心,梅西本有机会在第89分钟完成帽子戏法,可惜一脚劲射被对方门将挡出,不过两球一助攻的数据已经足够完美,加上之前法国超级杯的进球,新赛季前两场比赛阿根廷人3球1



助攻,巴黎圣日耳曼也两战

全胜打进9球不失一球,主教练加尔蒂说得好:“当梅西在笑,我们所有人都会很开心。”

踢开心了,还回巴萨吗?

梅西终于找到感觉,巴萨球迷心情微妙。一方面,真正的巴萨球迷当然希望看到梅西能有出色表现,虽然阿根廷人现在身穿的是巴黎圣日耳曼球衣,但他从未背叛巴萨,而是巴萨背叛了他。

另一方面,梅西表现越好,下赛季回归诺坎普的可能性就越低。上赛季阿根廷人表现一般,今夏巴黎圣日耳曼又改变建队策略,不再走堆砌巨星的路线,一度有消息称法甲豪门对梅西离队持开放态度,随后拉波尔塔“我亏欠梅西,希望他和巴萨的故事没有结束”的表态更是引爆了整个欧洲足坛。

现在的情况已经很明显了,巴萨确实希望明年夏天梅西能以自由身回归,莱万加盟仪式上,拉波尔塔再度表态:“我欠梅西的,我希望他能在巴萨退役。”哈维也说了:“如果你们问我是否希望他回来,那答案是肯定的,我希望他在巴萨的周期能够重新开始。”

但梅西的态度并不明确。转会市场专家罗马诺说巴黎圣日耳曼上周和梅西方面进行了接触,探讨了续约的可能性,梅西的回答是自己目前还没有确定未来的想法。《世界体育报》给出的说法则是梅西现在全部精力都集中在卡塔尔世界杯上,没几个月了,他要调整好状态,为冲击世界杯冠军做好充分准备,未来的事情等到世界杯结束后再说。

唯一可以确定的是本赛季结束后,梅西肯定会留在欧洲踢高水平赛事,之前曾有说法称他和苏亚雷斯约好了明年夏天一起去美国大联盟踢球,苏亚雷斯已经公开辟谣:“我也不知道梅西会在哪里退役,有关我们要去迈阿密国际的说法完全没谱,我们确实是很好的朋友,但在同一支球队退役这种事是可遇而不可求的。”

(据《东方体育日报》)



梅西倒钩进球